

Новокузнецк

# Святой источник вдохновения

В Литературно-мемориальном музее Ф.М. Достоевского продолжает работу выставка «Евангелие – настольная книга Ф.М. Достоевского», приуроченная к 190-летию со дня рождения классика.

На ней можно познакомиться с фотографиями, документами из фондов новокузнецких музеев, рассказывающими о жизни и творчестве великого писателя. Также в экспозиции представлено несколько инсталляций, выявляющих многогранные связи жизни и творчества Ф.М. Достоевского со Священным Писанием. Главный же экспонат выставки – это Евангелие Достоевского, уникальное факсимильное издание книги Нового завета 1823 г.

Выставка раскрывает историю взаимоотношений Личности и Главной Книги, повествует об одной из ярких страниц книжной культуры России XIX века.

Экспозицию можно увидеть до 25 мая.